

DRŽAVNI ARHIV U SPLITU

SUMARNI INVENTAR

TRGOVAČKO-OBRTNIČKA KOMORA – SPLIT

1841-1944

Broj fonda: HR DAST 91

Izradio: Vladimir Sabolić

Split, 2005.

S A D R Ź A J

	str.
Identifikacija	3
Naziv stvaratelja	3
Upravna povijest	3
Povijest arhivskog fonda	5
Način preuzimanja ili predaje	5
Sadržaj	6
Odabiranje, izlučivanje i rokovi čuvanja	6
Plan sređivanja	6
Uvjeti dostupnosti	7
Uvjeti objavljivanja ili umnožavanja	7
Jezik / pismo	7
Tvarne značajke i tehnički uvjeti	8
Obavijesna pomagala: Sumarni inventarni popis arhivskog fonda Trgovačko-obrtničke komore – Split	9
Dopunski izvori	43
Bibliografija	43
Napomena	43
Napomena arhivista	44
Pravila i propisi	44
Vrijeme izrade opisa	44

1.1. Identifikacijska oznaka /signatura	HR DAST 91
1.2. Naslov	TRGOVAČKO-OBRTNIČKA KOMORA – SPLIT
Kratica	TOK
1.3. Vrijeme nastanka gradiva	1841-1944
1.4. Razina opisa	Fond
1.5. Količina i nosač zapisa	Knjiga 165, kutija 919, svežanj 1; 97,0 d/m

2.1. Naziv stvaratelja Trgovačko-obrtnička komora – Split

Trgovačka komora u Splitu /La camera di Commercio di Spalato/ (1841.-1851.); Trgovačko-Obttnička komora – Split /Camera di Commercio e d'Industria – Spalato/ (1851.-1931.); Trgovinsko-industrijska i zanatska komora – Split (1932.-1933.); Trgovinsko-industrijska komora – Split (1933.-1941.); Trgovinsko-industrijska komora - Split /Camera di commercio e industria – Spalato (1941.-1942); Consiglio provinciale delle corporazioni – Spalato (1942.-1943.) /Pokrajinski savjet privrednih udruženja – Split/; Trgovinsko-Industrijska komora u Splitu (1943.-1944.).

2.2. Upravna povijest

Gospodarske komore nastale su u Francuskoj sredinom 17. stoljeća, kao staleške udruge trgovaca. Vremenom su se ustalile i kao organi državne gospodarske politike, pogotovo Napoleonovom uredbom od 23. prosinca 1802. godine. U doba francuskih osvajanja proširile su se Evropom, te i hrvatskim krajevima. *Dekretom o ustrojstvu Ilirije* od 15. travnja 1811. godine, određeno je da se trgovačke komore osnuju u Trstu, Rijeci i Dubrovniku. Iako se u onodobnom tisku /“Kraljevski Dalmatin”, od 24.VI 1808./ spominje “*Vijeće vrhu trgovanja*” u Splitu, koje se u talijanskom dijelu teksta naziva Camera di Commercio, u arhivskom gradivu nije pronađena potvrda trajnijeg djelovanja tog tijela, koje bi bilo u funkciji trgovačke komore. Također, iako se u spisima iz 1816. godine, iz osobne arhivske zbirke Nikole Radmana, spominjala inicijativa splitskih trgovaca za osnivanje trgovačke komore u Splitu 1816. godine, ista, iz političkih razloga austrijskih vlasti nije bila osnovana, odnosno o djelovanju takve organizacije trgovaca u Splitu u arhivskom gradivu nije nađena potvrda. Godine 1840. pokrenuto je osnivanje Trgovačke komore u Splitu /La camera di Commercio da Spalato/. Ista je stvarno osnovana odlukom Vlade za Dalmaciju u Zadru br. 27162/10370, od 13. siječnja 1841. godine. Nacrt Pravilnika Komore izrađen je sukladno odredbama trgovačke komore u Veneciji, a obje su poslovale u skladu sa člankom 7. “Italskog dekreta”, proglašenog 27. VII 1811. godine.

Na temelje odredbi *Privremenog zakona* o uspostavljanju trgovačko-obrtničkih komora u zemljama austrijskog carstva /*Bolletino generale delle leggi...XXXIV/1850./*, od 18. ožujka 1850. godine, te uredbe Ministarstva trgovine u Beču od 26. ožujka 1850. godine, Okružno poglavarstvo u Splitu zatražilo je od Trgovačke komore u Splitu da na osnovu Privremenog zakona izradi prijedlog pokrajinskog pravnog akta za osnivanje nove trgovačko-obrtničke komore. Nakon rasprave članova

Komore i istaknutih gospodarstvenih stručnjaka o predloženom nacrtu, isti je 5. srpnja 1850. godine upućen Vladi za Dalmaciju u Zadru. Nova Trgovačko-obrtnička komora u Splitu /*Camera di Comercio e d'Industria – Spalato*/, osnovana je 17. srpnja 1851. godine. Imala je deset redovitih članova, te pet njihovih zamjenika. Šest članova birano je iz redova trgovaca, dva iz redova obrtnika, te dva iz redova brodovlasnika. Odlukama Okružnog poglavarstva u Splitu, te kotarskih poglavarstava, formirana je pri Trgovačko-obrtničkoj komori središnja izborna komisija, a u sjedištima izbornih kotareva izabrane su kotarske izborne komisije. Teritorijalna nadležnost Komore protezala se na područje Okružnog poglavarstva u Splitu, tj. u osnovi na područje srednje Dalmacije. Izorno područje činilo je šest izbornih kotareva: Split /grad/, Trogir, Sinj, Makarska, Supetar i Hvar.

Kao udruženje u oblasti gospodarstva, Komora je objedinjavala interese pojedinih privrednih grana, poticala i unapređivala organizaciju i suradnju raznih dijelova gospodarstva, usmjeravala gospodarski razvoj, osposobljavala kadrove u pojedinim granama i slično. Bila je pretežit stručni i savjetodavni organ vlasti u oblasti gospodarstva, te čuvar ekonomskih interesa svojih pripadnika, a u mnogim pitanjima iz privrednog života imala je i ovlasti organa vlasti. Uz dopune stvarnih nadležnosti, do kojih je dolazilo razvitkom gospodarskog života i privrednim razvojem područja koje je obuhvaćala, te povremenim upravnim promjenama u smislu širenja, odnosno sužavanja teritorijalne nadležnosti, te djelomičnim promjenama naziva, Trgovačko-obrtnička komora u Splitu nastavila je bez prekida djelovanje do 1944. godine.

Djelatnost Komore bila je 1868. godine detaljnije propisana Zakonom o ustrojstvu trgovačkih i obrtničkih komora, te Pravilnikom iz 1883. godine. Prema Izbornom pravilniku Trgovačke i obrtničke komore u Splitu iz 1879. godine, Komora je tada imala dva odsjeka: trgovački i obrtnički, a teritorijalna nadležnost prostirala se na četiri izborna, odnosno pet tzv. političkih kotareva /1. *Spljet* - Split, Trogir, Brač, Omiš; 2. *Hvar* - Starigrad, Hvar, Vis; 3. *Makarska* – Makarska, Metković, Vrgorac; 4. *Sinj* – Sinj, Vrlika, te politički kotar Imotski/. Imala je 19 stalnih članova /12 trgovaca, 7 obrtnika/, a svaka interesna grupacija birala je svoje zastupnike.

Odredbe Privremenog izbornog pravilnika za Trgovačku i obrtničku komoru u Splitu od 13. III 1922. godinu određuju da se Komora sastoji od dva odjela i šest odsjeka /1. trgovinsko-pomorski: a) trgovina na veliko, b) pomorstvo i c) ostala trgovina, te 2. industrijsko-rudarski: a) tvornička industrija do 50 radnika, b) rudarstvo i c) ostali obrtni poduhvati/.

Na osnovu Uredbe o trgovinskim, industrijskim i zanatskim komorama /*Službene novine 178/1932./*, Komora mijenja naziv u Trgovinsko-industrijska i zanatska komora – Split, a dotadašnjim trgovačkom i industrijskom odsjeku, pridružuju se novi: zanatski i ugostiteljski. Odlukom Ministra trgovine i industrije od 30. VI 1933. godine osnovana je zasebna Zanatska komora u Splitu, koja tada preuzima i odgovarajući dio registraturnog gradiva, neophodan za samostalno poslovanje novog stvaratelja. Novi naziv Komore je Trgovinsko-industrijska komora – Split. Iz sastava TOK-a izdvojeni su 1932. godine srezovi Rab i Pag, a teritorijalna nadležnost proširila se na srezove: Bugojno, Korčulu, Livno, Ljubuški, Prozor, Stolac i Tomislavgrad, čime je osim srezova Mostar i Konjic, cjelokupno područje Primorske banovine bilo u okviru njene teritorijalne nadležnosti. Naredbom Bana Banovine Hrvatske (*Narodne novine 1/1940.*), područje Komore obuhvaćalo je srezove: Benkovac, Biograd n/m, Bugojno, Duvno, Hvar, Imotski, Knin, Livno, Ljubuški, Sinj, Metković, Makarska, Preko, Prozor, Split, Supetar i Šibenik, te gradove Livno, Split i Šibenik.

Kapitulacijom Kraljevine Jugoslavije i okupacijom Dalmacije 1941. godine, Italija obnavlja djelovanje Komore na području novoosnovane Splitske provincije, pod istim nazivom, no sa talijanskom varijantom naziva na prvom mjestu. U periodu 1942.-1943. godina u naslovu Komore ostaje samo talijanski naziv.

Kapitulacijom Italije i nakon kratkotrajne vlasti NOP-a u Splitu u rujnu 1943. godine, do obnove rada Komore za NDH, dolazi odlukom Glavara građanske uprave za Dalmaciju u Splitu, br. 68/1943. od 8 listopada 1943. godine, kojom je uspostavljeno Predsjedništvo i Vijeće Komore, a na osnovu rezultata posljednjih komorskih izbora 1939. godine.

Poslovanje Komore zaključio je Okružni Narodno oslobodilački odbor Split, dana 29. listopada 1944. godine.

U okviru stvarnih nadležnosti Komore bilo je i osnivanje vlastitog arbitarnog tijela za rješavanje poslovnih sporova između njenih članova, odnosno Obraničkog suda. Iako su zakonske odredbe o navedenim sudovima u Austrijskom carstvu postojale već od sredine 19. stoljeća, te je tako u okviru npr. Trgovačko-industrijske komore u Rijeci sačuvano arhivsko gradivo o radu navedenog suda već od 1855. godine, Komora u Splitu, unatoč vlastitog Pravilnika za Obraničke sudove iz 1898., tek je na osnovu novog Pravilnika obraničkog suda TOK-a iz 1927. godine osnovala vlastiti Obranički sud. Isti je sustavno djelovao do 1942. godine. Istina, već su na izborima za Komoru u studenom 1860. godine izabrani "trgovački prisjednici" pri Okružnom sudu u Splitu i to je ne neki način bio začetak budućeg Privrednog suda u Splitu, no o djelovanju Obraničkog suda pri Komori, prije 1927. godine u arhivskom gradivu Komore nisu pronađeni podaci.

Trgovačko-obrtnička komora je kroz cjelokupno svoje djelovanje, u upravnom smislu bila podređena ministarstvima trgovine i industrije u Beču, Zagrebu ili Beogradu, te trgovačko-obrtno-industrijskim odjelima pokrajinskih uprava u Zadru ili Splitu.

2.3. Povijest arhivskog fonda

Arhivski fond Trgovačko-obrtničke komore, zahvaljujući dugotrajnom i neprekinutom djelovanju stvaratelja, te izuzetnom maru svojih tajnika, koji su bili nadležni za rad pismohrane i arhiva Komore, te povoljnom smještaju i slijedu povijesnih okolnosti sačuvan je gotovo u potpunosti. Tako npr. od 108 knjiga urudžbenih zapisnika za razdoblje 1841.-1944. godina nije sačuvana samo jedna knjiga i to za 1892. godinu. Istina, veći dio gradiva preuzet je u registraturno nesređenom stanju, u svežnjevima u kojima je gradivo bilo tematski i kronološki izmiješano. Početkom sedamdesetih godina prošlog stoljeća arhivistica Benedikta Zelić, započela je sa osnovnim sređivanjem gradiva fonda, uz pomoć nekoliko stručnih radnika Arhiva. Do tada primljene knjige fonda razvrstane su u podserije, no nisu arhivistički obrađene, niti signirane. Spisi fonda uloženi su u arhivske kutije, identificirani su do te razine i označeni, bez razdvajanja na serije i sređivanja unutar tehničkih jedinica. Svi spisi označeni su kao privremeno jedinstvena serija. Cilj je bio obnoviti registraturni poredak i stvoriti evidenciju o tome, no postupak nije bio dosljedan, niti cjelovit uslijed prekida rada na sređivanju, a rad na raznim evidencijama spisa, bez ranije identificiranih serija, često je bio i nesvrshodan. Vršeno je i djelomično evidentiranje spisa koji su postojali, a i onih koji su nedostajali i navedeni podaci sačuvani su u više rukom pisanih bilježnica malog formata, te dvije skupine identifikacijskih kartica za knjige i spise. Izvršeno je arhivističko sređivanje prvih šest kutija spisa, za razdoblje 1841.-1853. godina, uz vođenje detaljnih bilješki o tome. Izlučivanja i škartiranja spisa nije bilo. Navedena dokumentacija tadašnje obrade ima izvjesnu vrijednost za uvid u stanje fonda u vrijeme preuzimanja u Arhiv, no za konačno sređivanje fonda u obavijesnom smislu, imala je minimalnu vrijednost. Izrađen je i provizorni *Vodič fonda* /4 str./ sa osnovnim obavijesnim podacima. Fond je u Općem inventaru Arhiva upisan pod rednim brojem 91, a pod istim rednim brojem /HA Split/, vodi se i u *Pregledu arhivskih fondova i zbirki /SR Hrvatska/*, Beograd, 1984.

2.4. Način preuzimanja ili predaje

Gradivo Trgovačko-obrtničke komore – Split preuzeo je uz primopredajne zapisnike, u dva navrata, po službenoj dužnosti, Historijski arhiv u Splitu (danas Državni arhiv u Splitu), od

Trgovinske komore u Splitu /akvizicije: 36/1958., 62/1961/. Osim izrazito sumarnog navođenja osnovnih skupina preuzetog gradiva, uz primopredajne zapisnike nisu izrađeni i detaljniji primopredajni popisi gradiva.

3.1. Sadržaj

Gradivo fonda čine: zapisnici sjednica Komore; godišnji i višegodišnji programski i financijski izvještaji o radu, urudžbeni zapisnici i kazala općih i ostalih spisa; evidencije; dopisi, naredbe, odluke, oglasi, dozvole, proglašeni i obavijesti Komore, te Namjesništva za Dalmaciju, kao i nadležnih državnih ministarstava; podaci o kopnenoj i pomorskoj trgovini, najamnama, carinama, zdravstvenim prilikama, obalnoj plovidbi, trgovini stokom, solju, ribom, vinom i poljoprivrednim proizvodima; svilarstvu, maslinarstvu, industrijskom bilju; carinski i pomorski propisi, gospodarski tisak; trgovačke i ostale dozvole za obavljanje obrta Komore, lokalnih organa vlasti ili nadležnih ministarstava; uvjerenja o podrijetlu robe; popisi trgovaca i obrtnika sa poreznim obvezama; suradnja s drugim komorama; trgovina s Bosnom; konzulati, gospodarske izložbe /Trst, Prag, London, Pariz, Zagreb i dr./; podaci o iseljavanju stanovništva, statistički izvještaji o raznim pitanjima; mišljenja i elaborati Komore o brojnim privrednim pitanjima; dnevni cjenici proizvoda; tečajne liste valuta i vrijednosnih papira; pregledi tvorničkih znakova; pitanja prometnog povezivanja sa zaleđem /ceste, željeznica/; izborni propisi i spisi; spisi /predmeti/ Obraničkog suda Komore; računovodstveni spisi i niz drugih.

3.2. Odabiranje, izlučivanje i rokovi čuvanja

Obavijesni podaci o prethodnom odabiranju i izlučivanju gradiva ovog fonda, kako kod stvaratelja, tako niti nakon preuzimanja u Arhiv, nisu pronađeni. Odlukom ravnateljice Arhiva od 02. veljače 2005. godine, te uz suglasnost Povjerenstva za provođenje postupka izlučivanja i uništavanja izlučenoga gradiva u Državnom arhivu u Splitu, izlučena su 5,3 dužna metra registraturnog gradiva fonda /33 svežnja/, za razdoblje 1885.-1939. godina. Pretežito se radilo o multiplikatima, od kojih je ostavljena specimina. Arhivsko gradivo ovog fonda čuva se trajno.

3.4. Plan sređivanja

Budući da je gradivo fonda preuzeto u nesređenom, a samo djelomično u registraturnom poretku, te kako su već prethodili raniji zahvati na sređivanju preuzetog gradiva u Arhivu, a kako u samom gradivu fonda nisu pronađeni propisi ili zapisani principi djelovanja stvaratelja u pogledu odlaganja spisa, nastojalo se rekonstruirati registraturno poslovanje i sustav odlaganja spisa. Stoga je gradivo sređeno sukladno utvrđenom ili pretpostavljenom prvobitnom redu stvaratelja, odnosno njegovom registraturnom sustavu, te se u osnovi nastojalo uspostaviti sustav odlaganja spisa kao kod stvaratelja. Izvršena je detaljna identifikacija knjiga i spisa, izdvojeno je gradivo drugih stvaratelja, te su na osnovu oznaka koje je koristio stvaratelj, oblikovane serije i podserije. U slučajevima kad nisu postojale urudžbene oznake, gradivo je sređeno tematski, odnosno kronološki i stavljeno je u pripadajuće tematske cjeline ili na kraj odnosne godine ili razdoblja. Sustav odlaganja spisa u Komori bio je relativno jednostavan. Spisi se, osim kroz kraća razdoblja djelovanja Komore, odlažu pojedinačno po rastućem urudžbenom broju u centralnom urudžbenom zapisniku /protokolu/, za svaku godinu od broja jedan. Ujedno se, po godinama, redovito vode i kazala /indeksi/ spisa. Od 1883. godine započinje odlaganje istovrsnih spisa i po tematskim grupama /izvještaji bečke burze i dr./. Nakon 1929. godine, prema urudžbenim zapisnicima, na

predmetima se navodi i početni ili tzv. "korjeniti" broj, te svi spisi vezani uz taj broj. Od 1894. do 1900. godine, te od 1936. do 1944. godine spisi se odlažu i po tzv. pozicijama, no takvo odlaganje nije sustavno kroz cijelo naznačeno razdoblje. Za prvo razdoblje u gradivu nije pronađen popis pozicija, iako je iz sačuvanog gradiva vidljivo da ih je bilo najmanje 44 i u sebi su objedinjavale spise od 1854. do 1900. godine. Za drugo razdoblje, u urudžbenom zapisniku za 1936. godinu /TOK – 86/, na unutrašnjoj strani korica prikazan je popis "pozicija akata" od I do XXVIII, te "iskaz poslovnih predmeta", od broja 1 do 115. Ovaj drugi popis predstavljao je u stvari popis tematskih odrednica za kazala.

Arhivski fond Trgovačko-obrtnička komora – Split klasificiran je u *dvanaest* serija, od kojih se prva dijeli na tri podserije.

Serije i podserije:

1. Urudžbeni zapisnici i kazala spisa, 1841-1944; knj. 99
 - 1.1. Urudžbeni zapisnici spisa, 1841-1912; knj. 63
 - 1.2. Urudžbeni zapisnici – Kazala spisa, 1913-1944: knj. 31
 - 1.3. Kazala spisa, 1841-1910; knj. 5
2. Evidencije obrtnih radnja, A – Z; knj. 38
3. Iskazi srednje cijene proizvoda, 1913-1944; knj. 5
4. Evidencije uvoza i izvoza, 1938-1941; knj. 7
5. Potvrde o podrijetlu robe, A – Z, 1923-1943; knj. 3
6. Tečajevi valuta na zagrebačkoj i beogradskoj burzi, 1923-1935; knj. 2
7. Ostale knjige, 1854-1944; knj. 3
8. Opći spisi, 1841-1944; kut. 833
9. Izborni spisi, 1871-1939, knj. 8, kut. 28
10. Spisi Obraničkog suda, 1928-1942; kut. 22
11. Računovodstveni spisi, 1915-1942; kut. 36
12. Planovi i nacrti zgrade TOK-a, 1929; svež. 1

4.1. Uvjeti dostupnosti

Korištenje gradiva fonda dostupno je sukladno člancima 18 do 28 *Zakona o arhivskom gradivu i arhivima* (NN 105/1997), *Pravilniku o korištenju arhivskog gradiva* (NN 67/1999), te *Pravilniku o radu čitaonice Državnog arhiva u Splitu*

4.2. Uvjeti objavljivanja ili umnožavanja

Način, uvjeti i postupak korištenja javnog arhivskog gradiva, te izrada preslika i ovjerenih prijepisa, utvrđeni su *Pravilnikom o korištenju arhivskog gradiva*, te *Pravilnikom o radu čitaonice Državnog arhiva u Splitu*.

4.3. Jezik/pismo

Jezik: talijanski, njemački, hrvatski, mađarski, srpski

/i u manjoj mjeri engleski, francuski, češki/

Pismo je latinica i samo u maloj mjeri njemačka gotica.

Odlukom Komore od 14. siječnja 1893. godine, hrvatski jezik je, umjesto talijanskog, postao uredovni jezik Komore.

4. 4. Tvarne značajke i tehnički uvjeti

Arhivsko gradivo fonda bilo je kroz duža razdoblja čuvano u lošim uvjetima, te na papiru postoje u manjoj mjeri oštećenja, nastala fizičkim, kemijskim i biološkim djelovanjem, prvenstveno vlagom. Ukupno uzevši, gradivo je u dobrom stanju. Restauratorski zahvati nisu vršeni. Spisi u

tehničkim jedinicama uloženi su u nove košuljice i standardne arhivske kartonske kutije s omogućenim protokom zraka.

4.5. Obavijesna pomagala

Registraturna pomagala za fond Trgovačko-obrtničke komore – Split čine urudžbeni zapisnici i kazala spisa u količini od 107 knjiga, te knjige raznolikih evidencija za pojedine serije spisa. Arhivsko pomagalo predstavlja ovaj sumarni opis arhivskog gradiva na razini fonda, načinjen u Državnom arhivu u Splitu 2005. godine, sukladno Općoj međunarodnoj normi za opis arhivskog gradiva ISAD(G). Uslijed sačuvanosti urudžbenih zapisnika i kazala, kao i raznih evidencija, te uslijed brojnosti i raznolikosti spisa, prigodom izrade ovog opisa arhivskog gradiva nisu izrađena dodatna obavijesna pomagala /npr. predmetno kazalo ili kazalo mjesta/.

SUMARNI INVENTARNI POPIS ARHIVSKOGA GRADIVA
 FONDA TRGOVAČKO-OBRTNIČKA KOMORA – SPLIT
 (1841.-1944);1841-1944: knj. 165, kut. 919, svež. 1, 97,0.

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
1. Urudžbeni zapisnici i kazala spisa		1841.-1944.	knj. 99 (Sig. HR DAST 91/1)
1.1. Urudžbeni zapisnici spisa		1841.-1912.	knj. 63 (Sig. HR DAST 91/1.1.)
1.	Urudžbeni zapisnik spisa	1841.-1845.	1841. br. 1-10 1842.-1845. br. 1-55; listova 17 (1842. br. 1-22; 1843. br. 23-39; 1844. br. 40-52; 1845. br. 53-55);
2.	“	1841.-1851.	U ovaj ur. zapisnik uvedeni su spisi iz prethodnog, za godine 1841.-1845., osim spisa: 1841. br. 1, 3; 1842. br. 1,2,5,11,16-22; 1843. br. 22-39; 1844. br. 40-52; 1845.-u prethodnom su br. spisa 53-55, a u ovom br. 57-64; 1846. br. 2-19; 1847. br. 1-14; 1848. br. 1-23; 1849. br. 1-42; 1850. br. 1-91; 1851. br. 2-121; listova 19
3.	“	1851.	br. 1-129 (17. VII-25. XII) Nakon ustrojenja nove komore i kancelarijsko poslovanje započinje ispočetka. Stoga ovaj drugi ur. zap. za 1851. g., započinje sa brojem 1 i to 17. srpnja 1851. godine; listova 10
4.	“	1852.	br. 1-250; br. 65,69,71- prazni. Br. 204 ponavlja se dva puta, sa različitim spisima; listova 14
5.	“	1853.	br. 1-351; listova 14
6.	“	1854.	br. 1-541; listova 17
7.	“	1855.	br. 1-826; listova 21
8.	“	1856.	br. 1-820; ne postoje br. 217, te 656-665; listova 22
9.	“	1857.	br. 1-739; listova 20
10.	“	1858.	br. 1-605; listova 16
11.	“	1859.	br. 1-637; listova 22
12.	“	1860.	br. 1-729; Od ove godine ur. zap. je namjenski tiskan za potrebe TOK-a. Do tada su korišteni prazni ur. zap. Gradskog poglavarstva u Splitu, te opće namjene. Sve rubrike i upisi su na tal. jeziku; listova 38
13.	“	1861.	br. 1-754; listova 38
14.	“	1862.	br. 1-669; ne postoje brojevi 256-265. Pojavljuje se prvi puta zaključna bilješka na kraju upisa; listova 34

15.	“	1863.	br. 1-530; listova 28
-----	---	-------	-----------------------

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
16.	Urudžbeni zapisnik spisa	1864.	br. 1-776; listova 40
17.	“	1865.	br. 1-800; listova 40
18.	“	1866.	br. 1-709; listova 40
19.	“	1867.	br. 1-679; listova 31
20.	“	1868.	br. 1-575; listova 31
21.	“	1869.	br. 1-603; listova 38
22.	“	1870.	br. 1-605; listova 37
23.	“	1871.	br. 1-665; listova 36
24.	“	1872.	br. 1-1007; listova 51
25.	“	1873.	br. 1-889; bez broja 293; listova 46
26.	“	1874.	br. 1-873; listova 45
27.	“	1875.	br. 1-795; listova 40
28.	“	1876.	br. 1-782; listova 39
29.	“	1877.	br. 1-789; listova 40
30.	“	1878.	br. 1-967; listova 49
31.	“	1879.	br. 1-912; listova 46
32.	“	1880.	br. 1-752; od spisa br. 201, naslovne rubrike ur. zap. i na hrvatskom jeziku; listova 38
33.	“	1881.	br. 1-750; listova 38
34.	“	1882.	br. 1-779; listova 40
35.	“	1883.	br. 1-916; listova 44
36.	“	1884.	br. 1-859; listova 44
37.	“	1885.	br. 1-798; listova 40
38.	“	1886.	br. 1-751; listova 38
39.	“	1887.	br. 1-782; listova 40
40.	“	1888.	br. 1-797; listova 40
41.	“	1889.	br. 1-677; listova 33
42.	“	1890.	br. 1-736; listova 38
43.	“	1891.	br. 1-980; listova 48
44.	“	1893.	br. 1-1532; od spisa br. 81/16. I/ rubrike su pisane isključivo na hrvatskom jeziku, osim dopisa Ministarstvu trgovine u Beču; listova 82
45.	“	1894.	br. 1-1631; ne postoje brojevi 401-410; listova 90
46.	“	1895.	br. 1-1536; listova 90
47.	“	1896.	br. 1-1480; listova 80
48.	“	1897.	br. 1-1453; listova 100
49.	“	1898.	br. 1-1574; listova 90
50.	“	1899.	br. 1-1439; postoje dupli brojevi 1056 i 1065, različitog sadržaja; listova 98
51.	“	1900.	br. 1-1559; ne postoji broj 909; listova 98
52.	“	1901.	br. 1-1545; ne postoje br. 854-858;

			listova 90
53.	“	1902.	br. 1-1447; listova 106
Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
54.	Uruđbeni zapisnik spisa	1903.	br. 1-1670; listova 88
55.	“	1904.	br. 1-1757; listova 100
56.	“	1905.	br. 1-1247; listova 80
57.	“	1906.	br. 1-1519; listova 80
58.	“	1907.	br. 1-1686; listova 86
59.	“	1908.	br. 1-1769; listova 97
60.	“	1909.	br. 1-2125; listova 110
61.	“	1910.	br. 1-2360; listova 117
62.	“	1911.	br. 1-2752; listova 147
63.	“	1912.	br. 1-3379; Uz bilješku o zaključivanju upisa, prvi puta javlja se i žig TOK-a; listova 176
1.2. Uruđbeni zapisnici – Kazala spisa		1913.-1944.	knj. 31 (Sig. HR DAST 91/1.2.)
64.	Uruđbeni zapisnik – Kazalo spisa	1913.	Kazalo; A-Ž; listovi 1-80 Ur. zap; br. 1-3228; listovi 81-254
65.	“	1914.	Kazalo; A-Ž; listovi 1-97 Ur. zap; br. 1-2905; listovi 98-262
66.	“	1915.	Kazalo; A-Ž ; listovi 1-90 Ur. zap; br. 1-1675; listovi 91-204
67.	“	1916.	Kazalo; A-Ž; listovi 1-100 Ur. zap; br. 1-1715; listovi 101-239
68.	“	1917.-1918.	Kazalo; A-Ž; listovi 1-100 Ur. zap. 1917; br. 1-1804; listovi 100-190; Ur. zap. 1918; br. 1-2035; listovi 190-295
69.	“	1919.	Kazalo; A-Ž; listovi 1-98 Ur. zap; br. 1-2663; listovi 99-274
70.	“	1920.	Kazalo; A-Ž; listovi 1-50 Ur. zap; br. 1-3533; listovi 51-255
71.	“	1921.	Kazalo; A-Ž; listova 1-99 Ur. zap; br. 1-4897; listovi 100-323
72.	“	1922.	Kazalo; A-Ž; listovi 1-119 Ur. zap; br. 1-6550; listovi 120-517
73.	“	1923.	Kazalo; A-Ž; listovi 1-146 Ur. zap; br. 1-6944; listovi 147-603
74.	“	1924.	Kazalo; A-Ž; listovi 1-150 Ur. zap; br. 1-6378; listovi 151-650
75.	“	1925.	Kazalo; A-Ž; listovi 1-144 Ur. zap; br. 1-7355; listovi 145-644
76.	“	1926.	Kazalo; A-Ž; listovi 1-90 Ur. zap; br. 1-7389; listovi 91-490
77.	“	1927.	Kazalo; A-Ž; listovi 1-147 Ur. zap; br. 1-7566; listovi 148-548
78.	“	1928.	Kazalo; A-Ž; listovi 1-184 Ur. zap; br. 1-7838; listovi 185-583

79.	“	1929.	Kazalo; A-Ž; listovi 1-178 Ur. zap; br. 1-2758; listovi 179-479
80.	“	1930.	Kazalo; A-Ž; listovi 1-148 Ur. zap; br. 1-3314; listovi 149-480

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
81.	Uredžbeni zapisnik – Kazalo spisa	1931.	Kazalo; A-Ž; listovi 1-114 Ur. zap; br. 1-3266; listovi 115-464
82.	“	1932.	Kazalo; A-Ž; listovi 1-136 Ur. zap; br. 1-3438; listovi 137-487
83.	“	1933.	Kazalo; A-Ž; listovi 1-122 Ur. zap; br. 1-3908; listovi 123-522
84.	“	1934.	Kazalo; A-Ž; listovi 1-140 Ur. zap; br. 1-3713; listovi 141-530
85.	“	1935.	Kazalo; A-Ž; listovi 1-156 Ur. zap; br. 1-3667; listovi 157-527
86.	“	1936.	Kazalo; A-Ž; listovi 1-176 Ur. zap; br. 1-3950; listovi 177-577
87.	“	1937.	Kazalo; A-Ž; listovi 1-197 Ur. zap; br. 1-4137; listovi 198-612
88.	“	1938.	Kazalo; A-Ž; listovi 1-216 Ur. zap; br. 1-4137; listovi 217-637
89.	“	1939.	Kazalo; A-Ž; listovi 1-196 Ur. zap; br. 1-3843; listovi 197-596
90.	“	1940.	Kazalo; A-Ž; listovi 1-220 Ur. zap; br. 1-4323; listovi 221-670
91.	“	1941.	Kazalo; A-Ž; listovi 1-227 Ur. zap; br. 1-3325; listovi 228-567
92.	“	1942.	Kazalo; A-Ž; listovi 1-222 Ur. zap; br. 1-2127; listovi 223-620
93.	“	1943.	Kazalo; A-Ž; listovi 1-194 Ur. zap; br. 1-1448; listovi 195-445
94.	“	1944.	Kazalo; A-Ž; listovi 1-115 Ur. zap; br. 1-1256; listovi 116-365
1.3. Kazala spisa		1841.-1910.	knj. 5 (Sig. HR DAST 91/1.3.)
95.	Kazalo spisa	1841.-1866.	Rubrike na tal. i njem. jeziku; listova 183
96.	“	1867.-1882.	listova 112
97.	“	1883.-1890.	listova 118
98.	“	1891.-1895.	listova 198
99.	“	1896.-1910.	listova 224
Uredžbeni zapisnici izbornih komisija		1871.-1939.	knj. 8 (Sig. HR DAST 91/9.1.)
100.	Uredžbeni zapisnik izborne komisije	1871.	br. 1-200; listova 12
101.	“	1877.	br. 1-365; listova 20
102.	“	1882.	br. 1-216; listova 12
103.	“	1934.-1885.	br. 1-303; listova 16

104.	“	1888.	br. 1-94; listova 6
105.	“	1911.	br. 1-90; listova 6
106.	“	1935.-1936.	1935.-br. 1-113; 1936.-br. 114-358; listova 20
107.	“	1939.	br. 1-290; listova 20

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
2. Evidencije obrtnih radnja		A -Z	knj. 38 (Sig. HR DAST 91/2)
108.	Benkovac – “Koncesijonirani obrti”		A-Z; listova 100
109.	Benkovac – “Slobodni obrti”		A-Z; listova 157; prilog: Registar industrijskih radnja (4 lista)
110.	Benkovac – “Zanatlijski obrti”		A-Z; listova 158
111.	Biograd – “Koncesijonirani obrti”		A-Z; listova 90
112.	Biograd – “Slobodni obrti”		A-Z; listova 97; prilog: Registar industrijskih radnja (4 lista)
113.	Biograd – “Zanatlijski obrti”		A-Z; listova 92
114.	Hvar – “Koncesijonirani obrti”		A-Z; listova 102
115.	Hvar – “Slobodni obrti”		A-Z; listova 250
116.	Hvar – “Zanatlijski obrti”		A-Z; listova 181
117.	Imotski – “Slobodni obrti”		A-Z; listova 260
118.	Imotski – “Zanatlijski obrti”		A-Z; listova 100
119.	Knin – “Koncesijonirani obrti”		A-Z; listova 172
120.	Knin – “Slobodni obrti”		A-Z; listova 292; prilog: Registar industrijskih radnja (6 listova)
121.	Makarska – “Koncesijonirani obrti”		A-Z; listova 135
122.	Makarska – “Slobodni obrti”		A-Z; listova 232
123.	Makarska – “Zanatlijski obrti”		A-Z; listova 125
124.	Metković – “Koncesijonirani obrti”		A-Z; listova 92
125.	Metković – “Slobodni obrti”		A-Z; listova 110
126.	Metković – “Zanatlijski obrti”		A-Z; listova 90
127.	Preko – “Koncesijonirani obrti”		A-Z; listova 100
128.	Preko – “Slobodni obrti”		A-Z; listova 94; prilog: Registar industrijskih radnja (4 lista)
129.	Preko – “Zanatlijski obrti”		A-Z; listova 81
130.	Sinj – “Koncesijonirani obrti”		A-Z; listova 154; prilog: Registar obrtnih radnja na području Obrtnog zbora Sinj (listova 40)
131.	Sinj – “Slobodni obrti”		A-Z; listova 310; prilog: Registar industrijskih radnja (4 lista)
132.	Sinj – “Zanatlijski obrti”		A-Z; listova 128
133.	Split – “Koncesijonirani obrti”		A-Z; listova 373
134.	Split – “Slobodni obrti”		A-L; listova 520
135.	Split – “Slobodni obrti”		M-Z; listova 514; prilog: Registar industrijskih poduzeća u Splitu

			/Registro per le aziende industriali di Spalato/, listova 20
136.	Split – “Zanatlijski obrti”		A-Z; listova 380
137.	Split – “Radnje uz dozvolu”		A-Z; listova 480
138.	Split – “Radnje uz ovlaštenje”		A-L; listova 300
139.	Split – “Radnje uz ovlaštenje”		M-Z; listova 300
140.	Supetar – “Koncesijonirani obrti”		A-Z; listova 102

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
141.	Supetar – “Slobodni obrti”		A-Z; listova 240; prilog: Registar industrijskih radnja
142.	Supetar – “Zanatlijski obrti”		A-Z; listova 138
143.	Šibenik – “Koncesijonirani obrti”		A-Z; listova 142
144.	Šibenik – “Slobodni obrti”		A-Z; listova 300; prilog: Registar industrijskih radnja (8 listova)
145.	Šibenik – “Radnje uz ovlaštenje”		A-Z; listova 300
3. Iskazi srednje cijene proizvoda		1913.-1944.	knj. 5 (Sig. HR DAST 91/3)
146.	Iskaz srednje cijene proizvoda u području Trg. i Obrt. komore – Split	1913.-1922.	listova 161
147.	“	1923.-1927.	listova 129
148.	“	1928.	listova 15
149.	Iskaz srednje cijene proizvoda u bivšem području zadarske Trg. i Obrt. komore	1928.	listova 14
150.	Srednje cijene raznih proizvoda u području Trg. industrijske komore u Splitu	1941.-1944	listova 119
4. Evidencije uvoza i izvoza proizvoda		1938.-1941.	knj. 7 (Sig. HR DAST 91/4)
151.	“Izvoz” – Sušak	1938.	listova 34
152.	“Uvoz” – Split (Vranjic)	1939.	
153.	”Uvoz” – Split, Sušak, Metković, Dubrovnik, Kotor .	1938.-1939.	listova 106
154.	“Izvoz” – Sušak, Šibenik, Split, Omiš, Dugi Rat, Metković, Dubrovnik	1939.	listova 60
155.	“Uvoz” – Sušak, Split, Dubrovnik	1940.	listova 60
156.	“Izvoz” – Sušak, Šibenik, Split, Metković, Dubrovnik	1940.	listova 60
157.	“Uvoz” – Sušak, Šibenik, Split, Omiš, Dugi Rat, Metković, Dubrovnik	1941.	listova 38
5. Potvrde o podrijetlu robe		1923.-1943. A - Ž	knj. 3 (Sig. HR DAST 91/5)

158.	“Pregled o izdavanju svjedočbi porijekla- izvozne”	1923.-1931.	A-Ž; listova 158
159.	“Dokaz izdanih svjedočbi porijekla od 1/1 1932. do 31/12. 1939.”	1932.-1939.	A-Ž; listova 115
160.	“Iskaz svjedočbi porijekla” (1. I 1940.-19. VIII 1943.)	1940.-1943.	A-Ž; listova 200

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
6. Tečajevi valuta na zagrebačkoj i beogradskoj burzi		1923.-1935.	knj. 2 (Sig. HR DAST 91/6)
161.	Stanje tečajeva valuta na zagrebačkoj i beogradskoj burzi	1923.-1930.	listova 207
162.	“	1931.-1943.	listova 130
7. Ostale knjige		1854.-1944.	knj. 3 (Sig. HR DAST 91/7)
163.	Fond za zgradu Trgovačko-obrtničke komore	1922.-1944.	listova 68
164.	Knjiga blagajne TOK-a	1854.-1876.	listova 94
165.	Dostavna knjiga	1944./22 IX -29. X/	listova 28; Istu zaključio Okružni NOO Split, 29. X 1944.
SPISI			
8. Opći spisi		1841.-1944.	kut. 833 (Sig. HR DAST 91/8)
166.	Opći spisi	1841.-1849.	166/1 - 1841. g; br. 2-10; nedostaje br. 1 166/2 - 1842. g; br. 3-21; nedostaju br. 1,2,11,17,19,20 166/3 - 1843. g; br. 22-39 166/4 - 1844. g; br. 40-51; nedostaju br. 50,52 166/5 - 1845. g; br. 53-64; nedostaju br. 55,62,63,64 166/6 - 1846. g; br. 2-19; nedostaju br. 1,12,14,15,19 166/7 - 1847. g; br. 1-14 166/8 - 1848. g; br. 1-23; nedostaju br. 8,15,17 166/9 - 1849. g; br. 1-42; nedostaju br. 2,9,22
167	“	1850. 1851.	167/1 - br. 1-91; nedostaju br. 31,76 167/2 - br. 1-121; nedostaju br. 1,16, 22,68,112;
168.	“	1851.	Spisi od 17.07.1851; br. 1-129
169.	“	1852.	br. 1-250
170.	“	1853.	br. 1-200
171.	“	“	br. 201-351

172.	“	1854.	br. 1-250
173.	“	“	br. 251-541
174.	“	1855.	br. 1-300
175.	“	“	br. 301-550
176.	“	“	br. 551-822
177.	“	1856.	br. 1-300
178.	“	“	br. 301-600
179.	“	“	br. 601-820
180.	“	1857.	br. 1-250
181.	“	“	br. 251-500

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
182.	Opći spisi	1857.	br. 501-739
183.	“	1858.	br. 1-300
184.	“	“	br. 301-605
185.	“	1859.	br. 1-300
186.	“	“	br. 301-637
187.	“	1860.	br. 1-250
188.	“	“	br. 251-500
189.	“	“	br. 501-729
190.	“	1861.	br. 1-300
191.	“	“	br. 301-500
192.	“	“	br. 501-753
193.	“	1862.	br. 1-350
194.	“	“	br. 351-669
195.	“	1863.	br. 1-300
196.	“	“	br. 301-530
197.	“	1864.	br. 1-450
198.	“	“	br. 451-776
199.	“	1865.	br. 1-400
200.	“	“	br. 401-800
201.	“	1866.	br. 1-400
202.	“	“	br. 401-709
203.	“	1867.	br. 1-350
204.	“	“	br. 351-679
205.	“	1868.	br. 1-300
206.	“	“	br. 301-575
207.	“	1869.	br. 1-300
208.	“	“	br. 301-603
209.	“	1870.	br. 1-300
210.	“	“	br. 301-605
211.	“	1871.	br. 1-300
212.	“	„	br. 301-665
213.	“	„	Izborni spisi /listine/
214.	“	„	Izborni spisi; br. 1-200
215.	“	1872.	br. 1-300
216.	“	“	br. 301-600
217.	“	“	br. 601-800
218.	“	“	br. 801-1007
219.	“	1873.	Br.1-300; br. 293 ne postoji u ur.zap.

220.	“	“	br. 301-600
221.	“	“	br. 601-889
222.	“	1874.	br. 1-300
223.	“	“	br. 301-600
224.	“	“	br. 601-873
225.	“	1875.	br. 1-250
226.	“	“	br. 251-550
227.	“	“	br. 551-795
228.	“	1876.	br. 1-300
229.	“	“	br. 301-550

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
230.	Opći spisi	1876.	br. 551-782
231.	“	1877.	br. 1-251
232.	“	1877.	br. 251-500
233.	“	“	br. 501-789
234.	“	“	Izborni spisi; br. 1-200
235.	“	“	Izborni spisi; br. 201-365
236.	“	“	Izborni spisi /liste, zapisnici; br. 1-7/
237.	“	1878.	br. 1-300
238.	“	“	br. 301-600
239.	“	“	br. 601-850
240.	“	“ 1877.-1878.	240/1- br. 851-967 240/2– Gospodarska izložba u Parizu /br. 1-18/
241.	“	1879.	br. 1-300
242.	“	“	br. 301-600
243.	“	“	br. 601-912
244.	“	1880.	br. 1-350
245.	“	“	br. 351-751
246.	“	1881.	br. 1-350
247.	“	“	247/1 - br. 351-750 247/2 - Izborni spisi; br. 1-4;
248.	“	1882.	br. 1-300
249.	“	“	br. 301-700
250.	“	“	250/1- br. 701-779 250/2-Izborni spisi /listine I-II/
251.	“	“	251/1-Izborni spisi III-VII; br. 1-100 251/2-Izborni spisi; br. 1-100
252.	“	“	Izborni spisi; br. 101-216
253.	“	1883.	br. 1-260
254.	“	“	br. 261-600
255.	„	„	255/1 - br. 601-916 255/2- Pregled tvorničkih znakova (Ovo je početak odlaganja spisa i po tematskim grupama)
256.	„	1884.	br. 1-560; Od ove godine spisi se izdvajaju i u tematske grupe, te ur. brojevi nisu u kontinuitetu

257.	„	„	257/1 - br. 561-859 257/2 - Dnevni izvještaji bečke burze
258.	„	„	258/1 - Katalozi Arhiva dozvola Ministarstva trgovine; 1-12 258/2 - Pregled tvorničkih znakova; 1-12; svesci 12 258/3 - Kretanje brodova po lukama srednje Dalmacije; br. 6-824; 83 spisa 258/4 - Izborni spisi /listine/ 258/5 - Posrednik u Trogiru; 12 spisa

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
258.	Opći spisi	1884.	258/6 - Posrednik u Bobovištu; 9 spisa 258/7 - Posrednik u Jelsi; 7 spisa
259.	„	1885.	br. 1-550
260.	„	„	260/1 - br. 551-798 260/2 - Dnevni izvještaji bečke burze; 293 spisa
261.	„	„	Izborni spisi; br. 1-210
262.	„	„	Izborni spisi; br. 211-303
263.	„	1886.	br. 1-400
264.	„	„	264/1 - br. 401-751; 25 spisa 264/2 - Dnevni izvještaji bečke burze; br. 1-751
265.	„	1887.	br. 1-450; 26 spisa
266.	„	„	266/1 - br. 451-782; 24 spisa 266/2 - Dnevni izvještaji bečke burze; 292 spisa
267.	„	1888.	br. 1-500
268.	„	„	268/1 - br. 501-797 268/2 - Dnevni izvještaji bečke burze; 293 spisa
269.	„	„	269/1 - Izborni spisi; br. 1-80 269/2 - Izborni spisi; 22 lista
270.	„	1889.	br. 1-550; 35 spisa
271.	“	“	271/1 - br. 551-677 272/2 - Dnevni izvještaji bečke burze; 294 spisa
272.	“	1890.	br. 1 - 500 /39 spisa/
273.	“	“	273/1 - br. 501-736 /14 spisa/ 273/2 - Dnevni izvještaji bečke burze; 294 spisa
274.	“	1891.	Br. 1-700
275.	“	“	275/1 - br. 701-984 275/2 - Dnevni izvještaji bečke burze; 296 spisa
276.	“	“	Izborni spisi; br. 1-151

277.	“	1892.	br. 1-900
278.	“	“	278/1 - br. 901-1085 278/2 - Dnevni izvještaji bečke burze; 291 spis
279.	“	1893.	br. 1-1300
280.	“	1893. 1894.	280/1 - br. 1301-1532 280/2 - br. 1-200
281.	“	1894.	br. 201-1631
282.	“	1874.-1899. 1884.-1899.	282/1-Pozicija I/1-”Kod Pomorske vlade”, 38 spisa 282/2-Pozicija I/2-“Kod Željezničkog vijeća”, 33 spisa

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
282.	Opći spisi	1890.-1898. 1886.-1898. 1879.-1899. 1872.-1899. 1871.-1897. 1898. 1898.-1899. 1892.-1898. 1885.-1898.	282/3-Pozicija I/3-“Kod Carinarskog vijeća”, 15 spisa 282/4-Pozicija I/4-“Kod Trgovačkog Muzeja”, 14 spisa 282/5-Pozicija I/5-“Kod Banke A.U.”, 34 spisa 282/6-Pozicija I/6-“Kod Okružnog Sudišta”, spisa 21 282/7-Pozicija I/7-“Kod Milotvorne Pomorske Zadruge”, 21 spis 282/8-Pozicije I/8-“ ? “, 1 spis Pozicija I/9-“ ? ”, 4 spisa 282/9-Pozicija II/1-“Naredbe”, 51 spis 282/10-Pozicija II/2-“Predlozi”, 34 spisa
283.	“	1882.-1899. 1892.-1897. 1894.-1899. 1889.-1899. 1883.-1895.	283/1-Pozicija II/3-“Žitarice”, 131 spis 283/2-Pozicija II/4-“Spekulaciona skladišta“, 13 spisa 283/3-Pozicija II/5-“ ? “, 12 spisa 283/4-Pozicija III/1-“Izbori Komorski”, 43 spisa 283/5-Pozicija III/2-“Izbori Saborski”, 16 spisa
284.	“	1891.-1897. 1893.-1899. 1854.-1897.	284/1-Pozicija III/3-“Izbori za Carevinsko Vijeće”, 6 spisa 284/2-Pozicija IV-“Izložbe”, 133 spisa 284/3-Pozicija V/1-“Splitska Luka”, 84 spisa
		1893.-1895. 1890.-1895.	285/1-Pozicija VI/1-“Supetar”, 16 spisa 285/2-Pozicija VI/2-“Komiža”, 28 spisa

285.	“	1894.-1895. 1892.-1894. 1893. 1891.-1897. 1891.-1899. 1892.-1896. 1893.-1899. 1893.-1894.	285/3-Pozicija VI/3-“Gradac”, 9 spisa 285/4-Pozicija VI/4-“Vis”, 4 spisa 285/5-Pozicija VI/5-“Opuzen”, 1 spis 285/6-Pozicija VII/1-“Razvitak”, 21 spis 285/7-Pozicija VII/2-“Plovitba”, 28 spisa 285/8-Pozicija VII/3-“Tarife”, 18 spisa 285/9-Pozicija VII/4-“Zdravstveno”, 98 spisa 285/10-Pozicija VII/5-“Milotvorna Pomorska Zadruga”, 4 spisa
------	---	--	--

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
285.	Opći spisi	1894.-1899. 1888.-1899.	285/11-Pozicija VIII-“Statistica Industriale”, 79 spisa 285/12-Pozicija IX-“Obrtnička Škola”, 27 spisa
286.	“	1867.-1889. 1887.-1898. 1893.-1899. 1882.-1899. 1892.-1899. 1892.-1897. 1882.-1899.	286/1-Pozicija X/1-“Dazi”, 9 spisa 286/2-Pozicija X/2-“Obrambeni sud”, 16 spisa 286/3-Pozicija XI-“Pažari”, 34 spisa 286/4-Pozicija XII/1-“Pošta”, 92 spisa 286/5-Pozicija XII/2-“Brzjav”, 38 spisa 286/6-Pozicija XII/3-“Telefon”, 34 spisa 286/7-Pozicija XIII/1-“Predračuni”, 97 spisa
287.	“	1880.-1899. 1893. 1895. 1896.	287/1-Pozicija XIII/2-“Konačni Računi”, 98 spisa 287/2-Pozicija XIV/1-“Obrtnički listovi”, 18 spisa 287/3-Pozicija XIV/1-“Obrtnički listovi”, 62 spisa 287/4-Pozicija XIV/1-“Obrtnički listovi”, 374 spisa
288.	“	1897. 1898.	288/1-Pozicija XIV/1-“Obrtničke liste”, 352 spisa 288/2-Pozicija XIV/2-“Obrtničke liste”, 348 spisa
		1899. 1895.-1899. 1895.-1898.	289/1-Pozicija XIV/1-“Obrtnički listovi”, 318 spisa 289/2-Pozicija XIV/2-“Prestanak važenja obrtnih dozvola”, 13 spisa -Pozicija XIV/3-“Dopune

289.	“	1896.-1899.	obrotnih dozvola”, 16 spisa -Pozicija XIV/4-“Molbe bez-naukovnih svjedodžbi”, 55 spisa
		1897.-1899.	-Pozicija XIV/5-“Potvrde o čudorednom životu”, 7 spisa
		1896.-1899.	-Pozicija XIV/6-“Požurnice zatraženih statističkih podataka”, 10 spisa
		1894.-1896.	289/3-Pozicija XV/2,3,4-“Statistički podaci za Izvještaj”, 25 spisa
		1895.	-Pozicija XV/5-“Ribarstvo”, 9 spisa
		1895.-1897.	-Pozicija XV/7-“Materijali za Izvještaj”, 10 spisa

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
289.	Opći spisi	1895.-1896. 1895. 1895.-1897.	289/3-Pozicija XV/8-“Željeznički promet”, 8 spisa -Pozicija XV/10-“Banke, novčani zavodi...”, 13 spisa -Pozicija XV/14-“Statistički podaci za Izvještaj”, 4 spisa
290.	“	1892.-1899. 1892. 1869.-1899. 1893.-1899. 1890.-1899. 1894.-1896.	290/1-Pozicija XVI-“Tarife, Pravilnici”, 87 spisa 290/2-Pozicija XVI/2-“Direzione ed Uffici Ferroviari”, 11 spisa 290/3-Pozicija XVII-“Trgovački Registar”, 71 spis 290/4-Pozicija XVIII/1-“Predsjedništvo i članovi”, 69 spisa 290/5-Pozicija XVIII/2-“Činovnici”, 35 spisa 290/6-Statistički podaci za Izvještaj o radu TOK-a
291.	“	1893.-1899. 1891.-1898. 1893.-1899.	291/1-Pozicija XVIII/3-“Dnevni redovi i Zapisnici”, 61 spis 291/2-Pozicija XVIII/4-“Ostali nutarnji poslovi”, 36 spisa 291/3-Pozicija XIX-“Vino”, 92 spisa
292.	“	1879.-1900. 1889.-1899.	292/1-Pozicija XX-“Željeznica Pokrajinska”, 53 spisa 292/2-Pozicija XXI-“Zaklada Franjo Josip I”, 83 spisa
		1893. 1893.-1897. 1893.-1897.	293/1-Pozicija XXII-“Pregled vinskog prometa”, 51 spis 293/2-Pozicija XXII/1-“Belgija”, 23 spisa 293/3-Pozicija XXII/2-“Engleška”,

293.	“	1892.-1898.	4 spisa 293/4-Pozicija XXII/3-“Frančuška”, 8 spisa
		1892.-1898.	293/5-Pozicija XXII/4-“Grčka”, 5 spisa
		1891.-1894.	293/6-Pozicija XXII/5-“Njemačka”, 11 spisa
		1893.-1897.	293/7-Pozicija XXII/6-“Rusija”, 11 spisa
		1885.-1897.	293/8-Pozicija XXII/7- “Rumunjska”, 18 spisa
		1892.-1898.	293/9-Pozicija XXII/8-“Spanija”, 14 spisa
		1891.-1896.	293/10-Pozicija XXII/9-“Srbška”, 4 spisa

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
293.	Opći spisi	1887.-1893. 1895.-1898. 1888.-1892. 1893.-1899.	293/11-Pozicija XXII/10- “Talijanska”, 37 spisa 293/12-Pozicija XXII/11,12,13; 13 spisa 293/13-Pozicija XXIII-“Trgovina skitna”, 4 spisa 293/14-Pozicija XXIII/2-“Zarazne bolesti”, 104 spisa
294.	“	1894.-1898. 1892.-1898. 1887.-1890. 1875.-1887. 1876.-1889. 1892. 1892. 1870.-1879.	294/1-Pozicija XXIV-“Sensali”, 63 spisa 294/2-Pozicija 25-“Popravci luka”, 26 spisa 294/3-Pozicija 25/1-“Senserije”, 8 spisa 294/4-Pozicija XXVII-“Statistika za obrt”, 11 spisa 294/5-Pozicija 29-“Mercuriali”, 2 spisa 294/6-Pozicija 35-“I.R. Luogotenenza”, 24 spisa 294/7-Pozicija 36-“Ecc. Ministero Commercio”, 65 spisa 294/8-Pozicija 44-“Dieta commerc.”, 11 spisa
295.	“	1894.	br. 1-1626
296.	“	“	Izborni spisi; br. 1-113
297.	“	1895. “ 1893.-1895.	297/1- br. 1-821 297/2- br. 822-1535 Pregled vinskog prometa
298.	“	1896.	br. 1-700
299.	“	“	br. 701-1480
300.	“	1897.	br. 1-1300

301.	“	“	301/1- br. 1301-1453 301/2- Izborni spisi; br. 1-79
302.	“	1898.	br. 1-860
303.	“	“	br. 861-1573
304.	“	1899.	br. 1-820
305.	“	“	br. 821-1439
306.	“	1894.	306/1 - Dnevni tečajevi vrijednosnih papira i mjenica
		1895.	306/2 - “
		1896.	306/3 - “
307.	“	1897.	307/1 - Dnevni tečajevi vrijednosnih papira i mjenica
		1898.	307/2 - “
308.	“	1900.	br. 1-600
309.	“	“	br. 601-1000
310.	“	“	br. 1001-1559
311.	“	1901.	br. 1-450
312.	“	“	br. 451-900

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
313.	Opći spisi	1901.	br. 901-1250
314.	“	“	br. 1251-1545
315.	“	1902.	br. 1-400
316.	“	“	br. 401-950
317.	“	“	317/1 - br. 951-1447
		1901.-1902.	317/2 - Izborni spisi; 28 spisa
318.	“	1903.	br. 1-600
319.	“	“	br. 601-1200
320.	“	“	320/1 - br. 1201-1670
			320/2 - spisi bez ur. broja (Fond Franjo Josip I, Mirovinski fond, Komorski fond i dr.)
321.	“	1904.	br. 1-600
322.	“	“	br. 601-1100
323.	“	“	br. 1001-1550
324.	“	“	324/1 - br. 1551-1757
		“	324/2 - spisi bez ur. broja (Spomenica o “željezničkom” pitanju i dr.)
		1905.	324/3 – br. 1-100
325.	“	“	br. 101-500
326.	“	“	br. 501-1000
327.	“	“	327/1 - br. 1101-1247
			327/2 - Računi (specimina)
			327/3 –Izborni spisi; br. 1-86 Spisi bez ur. broja
328.	“	1906.	br. 1-500
329.	“	“	br. 501-900
330.	“	“	br. 901-1300
		“	331/1 - br. 1301-1519

331.	“	“ 1907.	331/2 – Spisi bez ur. broja (Izvještaj o izvozu suhog mesa i maraskina u Italiju 1894.-1896; Pitanje “bosanske “željeznice”) br. 1-180
332.	“	“	br. 181-500
333.	“	“	br. 501-800
334.	“	“	br. 801-1100
335.	“	“	br. 1101-1500
336.	“	“	br. 1501-1686 - spisi bez urudžbenog broja
337.	“	1908.	br. 1-400
338.	“	“	br. 401-700
339.	“	“	br. 701-1000
340.	“	“	br. 1001-1300
341.	“	“	br. 1301-1550
342.	“	“	br. 1501-1796 - spisi bez urudžbenog broja
343.	“	1909.	br. 1-400

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
343.	Opći spisi	1909.	br. 1-400
344.	“	“	br. 401-667
345.	“	“	br. 668-800
346.	“	“	br. 801-1050
347.	“	“	br. 1051-1400
348.	“	“	br. 1401-1750
349.	“	“	br. 1751-2125 - spisi bez urudžbenog broja
350.	“	1910.	br. 1-350
351.	“	“	br. 351-760
352.	“	“	br. 761-1150
353.	“	“	br. 1151-1600
354.	“	“	br. 1601-1900
355.	“	“	br. 1901-2360
356.	“	1911.	br. 1-400
357.	“	“	br. 401-940
358.	“	“	br. 941-1350
359.	“	“	br. 1351-1730
360.	“	“	br. 1731-2170
361.	“	“	br. 2170-2500
362.	“	“	br. 2501-2751
363.	“	1912.	br. 1-400
364.	“	“	br. 401-820
365.	“	“	br. 821-1330
366.	“	“	br. 1331-1700
367.	“	“	br. 1701-2140
368.	“	“	br. 2141-2460
369.	“	“	br. 2461-2600

370.	“	“	br. 2601-2800
371.	“	“	br. 2801-3100
372.	“	“	br. 3101-3379
373.	“	“	- spisi bez urudžbenog broja
374.	“	1913.	br. 1-100
375.	“	“	br. 101-300
376.	“	“	br. 301-460
377.	“	“	br. 461-670
378.	“	“	br. 671-950
379.	“	“	br. 951-1220
380.	“	“	br. 1221-1400
381.	“	“	br. 1401-1600
382.	“	“	br. 1601-1800
383.	“	“	br. 1801-1900
384.	“	“	br. 1901-2120
385.	“	“	br. 2121-2400
386.	“	“	br. 2401-2700
387.	“	“	br. 2701- 2900
388.	“	“	br. 2901-3000
389.	“	“	br. 3001-3328

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
390.	Opći spisi	1914.	br. 1-200
391.	“	“	br. 201-400
392.	“	“	br. 401-500
393.	“	“	br. 501-600
394.	“	“	br. 601-750
395.	“	“	br. 751-900
396.	“	“	br. 901-1050
397.	“	“	br. 1051-1200
398.	“	“	br. 1201-1360
399.	“	“	br. 1361-1480
400.	“	“	br. 1481-1600
401.	“	“	br. 1601-1700
402.	“	“	br. 1701-1870
403.	“	“	br. 1871-1950
404.	“	“	br. 1951-2100
405.	“	“	br. 2101-2250
406.	“	“	br. 2251-2430
407.	“	“	br. 2431-2600
408.	“	“	br. 2601-2673
409.	“	“	br. 2674-2780
410.	“	“ 1915.	410/1 – br. 2781-2905 410/2 - br. 1-200
411.	“	1915.	br. 201-400
412.	“	“	br. 401-600
413.	“	“	br. 601-800
414.	“	“	br. 801-1000
415.	“	“	br. 1001-1250

416.	“	“	br. 1251-1450
417.	“	“	br. 1451-1620
418.	“	“	br. 1621-1674
419.	“	1916.	br. 1-160
420.	“	“	br. 161-390
421.	“	“	br. 391-500
422.	“	“	br. 501-650
423.	”	“	br. 651-820
424.	“	“	br. 821-930
425.	“	“	br. 931-1080
426.	“	“	br. 1081-1210
427.	“	“	br. 1211-1460
428.	“	“	br. 1461-1620
429.	“	“	br. 1621-1700
430.	“	“	br. 1701-1715
431.	“	1917.	br. 1-270
432.	“	“	br. 271-400
433.	“	“	br. 401-570
434.	“	“	br. 571-770
435.	“	“	br. 771-990
436.	“	“	br. 991-1200

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
437.	Opći spisi	1917.	br. 1201-1410
438.	“	“	br. 1411-1650
439.	“	“	br. 1651-1803
440.	“	1918.	br. 1-400
441.	“	“	br. 401-800
442.	“	“	br. 801-1200
443.	“	“	br. 1201-1600
444.	“	“	br. 1601-2036
445.	“	1919.	br. 1-500
446.	“	“	br. 501-1250
447.	“	“	br. 1251-1700
448.	“	“	br. 1701-2300
449.	“	“	br. 2301-2661
450.	“	1920.	br. 1-500
451.	“	“	br. 501-960
452.	“	“	br. 961-1300
453.	“	“	br. 1301-1900
454.	“	“	br. 1901-2500
455.	“	“	br. 2501-3000
456.	“	“	br. 3001-3533
457.	“	“	- Popis obrtnika: Split, Supetar, Sinj, Imotski, Makarska, Metković
458.	“	1921.	br. 1-700
459.	“	“	br. 701-1300
460.	“	“	br. 1301-2000
461.	“	“	br. 2001-2500

462.	“	“	br. 2501-3000
463.	“	“	br. 3001-3750
464.	“	“	br. 3751-4400
465.	“	“	br. 4401-4650
466.	“	“	br. 4651-4878
467.	“	1920.	br. 1-600
468.	“	“	br. 601-1020
469.	“	“	br. 1021-1700
470.	“	“	br. 1701-2370
471.	“	“	br. 2371-3080
472.	“	“	br. 3081-3600
473.	“	“	br. 3601-4350
474.	“	“	br. 4351-5050
475.	“	“	br. 5051-5910
476.	“	“	br. 5911-6550
477.	“	“	- “Marke proizvoda”, 1890.-1922.
478.	“	“	- “Marke proizvoda”, 1890.-1922.
479.	“	“	Izborni spisi: Split, Sinj, Šibenik, Makarska, Hvar
480.	“	1923.	br. 1-900
481.	“	“	br. 901-1780
482.	“	“	br. 1781-2760

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
483.	Opći spisi	1923.	br. 2761-3600
484.	“	“	br. 3601-4420
485.	“	“	br. 4421-4920
486.	“	“	br. 4921-5450
487.	“	“	br. 5451-5900
488.	“	“	br. 5901-6230
489.	“	“	br. 6231-6450
490.	“	“	br. 6451-6720
491.	“	“	br. 6721-6730
492.	“	“	br. 6731-6944
493.	“	1924.	br. 1-624
494.	“	“	br. 625-815
495.	“	“	br. 816-882
496.	“	“	br. 883-884
497.	“	“	br. 885-980
498.	“	“	Statistički podaci o trgovačkom prometu u lukama
499.	“	“	br. 981-1500
500.	“	“	br. 1501-1990
501.	“	“	br. 1991-2000
502.	“	“	br. 2001-2213
503.	“	“	br. 2214-2260
504.	“	“	br. 2261-2304
505.	“	“	br. 2305-2343
506.	“	“	br. 2344-2700

507.	“	“	br. 2701-3120
508.	“	“	br. 3121-3580
509.	“	“	br. 3581-3640
510.	“	“	br. 3641-3999
511.	“	“	br. 4000
512.	“	“	br. 4000
513.	“	“	br. 4000-4150
514.	“	“	br. 4151-4310
515.	“	“	br. 4311-4350
516.	“	“	br. 4351-5100
517.	“	“	br. 5101-5300
518.	“	“	br. 5301-5800
519.	“	“	br. 5801-6378
520.	“	“	Statistički podaci o trgovačkom prometu u lukama
521.	“	“	Statistički podaci o trgovačkom prometu u lukama
522.	“	1925.	br. 1-580
523.	“	“	br. 581-1130
524.	“	“	br. 1131-1600
525.	“	“	br. 1601-1620
526.	“	“	br. 1621-1733
527.	“	“	br. 1733

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
528.	Opći spisi	1925.	br. 1734-2057
529.	“	“	br. 2057-2284
530.	“	“	br. 2285
531.	“	“	br. 2285-2330
532.	“	“	br. 2331
533.	“	“	br. 2332-2903
534.	“	“	br. 2904
535.	“	“	br. 2904-3250
536.	“	“	br. 3251-3517
537.	“	“	br. 3517
538.	“	“	br. 3518-4100
539.	“	“	br. 4101-4660
540.	“	“	br. 4661-5350
541.	“	“	br. 5351-6151
542.	“	“	br. 6151-6800
543.	“	“	br. 6801-7355
544.	“	1926.	br. 1-610
545.	“	“	br. 611-1600
546.	“	“	br. 1601-2400
547.	“	“	br. 2401-3170
548.	“	“	br. 3171-3900
549.	“	“	br. 3901-4700
550.	“	“	br. 4701-5460
551.	“	“	br. 5461-6100

552.	“	“	br. 6101-6770
553.	“	“	br. 6771-7155
554.	“	“	br. 7155-7389
555.	“	1927.	br. 1-670
556.	“	“	br. 671-1430
557.	“	“	br. 1431-1860
558.	“	“	br. 1861-2480
559.	“	“	br. 2481-3080
560.	“	“	br. 3081-3790
561.	“	“	br. 3791-4690
562.	“	“	br. 4691-5370
563.	“	“	br. 5371-6080
564.	“	“	br. 6081-6970
565.	“	“	br. 6971-7563
566.	“	1928.	br. 1-970
567.	“	“	br. 971-1990
568.	“	“	br. 1991-2870
569.	“	“	br. 2871-3604
570.	“	“	br. 3605
571.	“	“	br. 3606-4640
572.	“	“	br. 4641-5860
573.	“	“	br. 5861-6630
574.	“	“	br. 6631-7300
575.	“	“	br. 7301-7680

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
576.	Opći spisi	1928.	br. 7681-7760
577.	“	“	br. 7761-7838
578.	“	“	Izborni spisi: Split
579.	“	“	Izborni spisi: Split
580.	“	“	Izborni spisi: Split
581.	“	“	Izborni spisi: Metković, Omiš, Supetar
582.	“	“	Izborni spisi: Benkovac, Biograd, Hvar, Metković, Zadar
583.	“	“	br. 1-500
584.	“	“	br. 501-661
585.	“	“	br. 661-870
586.	“	“	br. 871-1100
587.	“	“	br. 1101-1400
588.	“	“	br. 1401-1590
589.	“	“	br. 1591-1780
590.	“	“	br. 1781-2030
591.	“	“	br. 2031-2410
592.	“	“	br. 2411-2470
593.	“	“	br. 2471-2590
594.	“	“	br. 2591-2670
595.	“	“	br. 2671-2738
596.	“	“	br. 2739-2758

597.	“	1930.	br. 1-230
598.	“	“	br. 231-450
599.	“	“	br. 451-700
600.	“	“	br. 701-1200
601.	“	“	br. 1201-1630
602.	“	“	br. 1631-2040
603.	“	“	br. 2041-2205
604.	“	“	br. 2206-2560
605.	“	“	br. 2561-2915
606.	“	“	br. 2916-3159
607.	“	“	br. 3160-3260
608.	“	“	br. 3261-3292
609.	“	1931.	br. 1-200
610.	“	“	br. 201-500
611.	“	“	br. 501-850
612.	“	“	br. 851-1070
613.	“	“	br. 1071-1400
614.	“	“	br. 1401-1700
615.	“	“	br. 1701-1850
616.	“	“	br. 1851-1965
617.	“	“	br. 1966-2180
618.	“	“	br. 2181-2460
619.	“	“	br. 2461-2785
620.	“	“	br. 2786-2960
621.	“	“	br. 2961-3051

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
622.	Opći spisi	1931.	br. 3052-3210
623.	“	“	br. 3211-3260
624.	“	1930.-1931.	- “Nove tarife”
625.	“	1932.	br. 1-230
626.	“	“	br. 231-480
627.	“	“	br. 481-880
628.	“	“	br. 881-1200
629.	“	“	br. 1201-1500; putovi
630.	“	“	br. 1501-1870
631.	“	“	br. 1871-2100
632.	“	“	br. 2101-2400
633.	“	“	br. 2401-2450; zanatlijski obrti- revizija
634.	“	“	br. 2451-2470/3; slobodni obrti- revizija
635.	“	“	br. 2470/3,4; slobodni obrti- revizija
636.	“	“	br. 2471-2550
637.	“	“	br. 2551-2860
638.	“	“	br. 2861-2930
639.	“	“	br. 2931-3130
640.	“	“	br. 3131-3250
641.	“	“	br. 3251-3358

642.	“	“	br. 3359-3422
643.	“	“	Izgradnja komorske zgrade
644.	“	“	Zakon o obrtima
645.	“	1933.	br. 1-100
646.	“	“	br. 101-239
647.	“	“	br. 240-242
648.	“	“	br. 243-400
649.	“	“	br. 401-561
650.	“	“	br. 562-741
651.	“	“	br. 742-950
652.	“	“	br. 951-1280
653.	“	“	br. 1281-1430
654.	“	“	br. 1431-1720
655.	“	“	br. 1721-2040
656.	“	“	br. 2041-2330
657.	“	“	br. 2331-2508
658.	“	“	br. 2508-2840
659.	“	“	br. 2841-3145
660.	“	“	br. 3146-3150
661.	“	“	br. 3151-3250
662.	“	“	br. 3251-3275
663.	“	“	br. 3276-3439
664.	“	“	br. 3440-3630
665.	“	“	br. 3631-3750
666.	“	“	br. 3751-3862
667.	“	“	br. 3863

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
668.	Opći spisi	1933.	br. 3864-3903
669.	“	“	- “Tarife”
670.	“	1934.	br. 1-160
671.	“	“	br. 161-290
672.	“	“	br. 291-470
673.	“	“	br. 471-790
674.	“	“	br. 791-1081
675.	“	“	br. 1081-1400
676.	“	“	br. 1401-1900
677.	“	“	br. 1901-2100
678.	“	“	br. 2101-2425
679.	“	“	br. 2426-2610
680.	“	“	br. 2611-3030
681.	“	“	br. 3031-3115
682.	“	“	br. 3116-3241
683.	“	“	br. 3242-3400
684.	“	“	br. 3401-3561
685.	“	“	br. 3562-3708
686.	“	“	- “Državne trošarine”
687.	“	1935.	br. 1-100
688.	“	“	br. 101-278

689.	“	“	br. 278-570
690.	“	“	br. 571-810
691.	“	“	br. 811-960
692.	“	“	br. 961-1240
693.	“	“	br. 1241-1460
694.	“	“	br. 1461-1740
695.	“	“	br. 1741-1950
696.	“	“	br. 1951-2040
697.	“	“	br. 2041-2110
698.	“	“	br. 2111-2220
699.	“	“	br. 2221-2300
700.	“	“	br. 2301-2650
701.	“	“	br. 2651-2940
702.	“	“	br. 2941-3050
703.	“	“	br. 3051-3360
704.	“	“	br. 3361-3550
705.	“	“	br. 3551-3657
706.	“	1936.	br. 1-240
707.	“	“	br. 241-420
708.	“	“	br. 421-530
709.	“	“	br. 531-750
710.	“	“	br. 751-930
711.	“	“	br. 931-1120
712.	“	“	br. 1121-1350
713.	“	“	br. 1351-1550
714.	“	“	br. 1551-1750
715.	“	“	br. 1751-1900

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
716.	Opći spisi	1936.	br. 1901-2100
717.	“	“	br. 2101-2180
718.	“	“	br. 2181-2320
719.	“	“	br. 2321-2550
720.	“	“	br. 2551-2630
721.	“	“	br. 2631-2703
722.	“	“	br. 2704-2780
723.	“	“	br. 2781-2815
724.	“	“	br. 2816-3040
725.	“	“	br. 3041-3230
726.	“	“	br. 3231-3340
727.	“	“	br. 3341-3523
728.	“	“	br. 3524-3760
729.	“	“	br. 3761-3870
730.	“	“	br. 3871-3948
731.	“	“	- Pozicija XVIII/I-“Neposredni porezi”; 1929.-1936.
732.	“	“	Izborni spisi; br. 1-262
733.	“	“	Izborni spisi; br. 263-275
734.	“	“	Izborni spisi; br. 276-358

735.	“	“	Izborni spisi bez urudžbenog broja
736.	“	“	Izborni spisi dopunskih izbora; 1928.-1935.
737.	“	1937.	br. 1-140
738.	“	“	br. 141-240
739.	“	“	br. 241-500
740.	“	“	br. 501-620
741.	“	“	br. 621-800
742.	“	“	br. 801-1000
743.	“	”	br. 1001-1160
744.	“	“	br. 1161-1320
745.	“	“	br. 1321-1385
746.	“	“	br. 1386-1483
747.	“	“	br. 1484-1520
748.	“	“	br. 1521-1800
749.	“	“	br. 1801-2060
750.	“	“	br. 2061-2200
751.	“	“	br. 2201-2270
752.	“	“	br. 2271-2420
753.	“	“	br. 2421-2580
754.	“	“	br. 2581-2630
755.	“	“	br. 2631-2780
756.	“	“	br. 2781-2787
757.	“	“	br. 2788-2820
758.	“	“	br. 2821-2940
759.	“	“	br. 2941-3230
760.	“	“	br. 3231-3380
761.	“	“	br. 3381-3580

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
762.	Opći spisi	1937.	br. 3581-3850
763.	“	“	br. 3851-3900
764.	“	“	br. 3901-4030
765.	“	“	br. 4031-4130
766.	“	“	- Pozicija XIX-“Radnje-otvaranje i zatvaranje”; 1925.-1937.
767.	“	“	- Pozicija XXIV-“Zanatska banka”; 1926.-1937.
768.	“	1938.	br. 1-150
769.	“	“	br. 151-430
770.	“	“	br. 431-620
771.	“	“	br. 621-800
772.	“	“	br. 801-980
773.	“	“	br. 981-1180
774.	“	“	br. 1181-1400
775.	“	“	br. 1401-1571
776.	“	“	br. 1572-1680
777.	“	“	br. 1681-1760
778.	“	“	br. 1761-1850

779.	“	“	br. 1851-2020
780.	“	“	br. 2021-2120
781.	“	“	br. 2121-2260
782.	“	“	br. 2261-2410
783.	“	“	br. 2411-2470
784.	“	“	br. 2471-2710
785.	“	“	br. 2711-2870
786.	“	“	br. 2871-2970
787.	“	“	br. 2971-3130
788.	“	“	br. 3131-3260
789.	“	“	br. 3261-3350
790.	“	“	br. 3351-3410
791.	“	“	br. 3411-3660
792.	“	“	br. 3661-3860
793.	“	“	br. 3861-4030
794.	“	“	br. 4031-4060
795.	“	“	br. 4061-4140
796.	“	“	- Pozicija XIX/II-“Radnje-otvaranje i zatvaranje”
797.	“	“	- Pozicija XII- “Unska pruga”
798.	“	“	- Pozicija XII- “Unska pruga”
799.	“	“	- spisi bez urudžbenog broja
800.	“	1939.	br. 1-150
801.	“	“	br. 151-320
802.	“	“	br. 321-360
803.	“	“	br. 361-500
804.	“	”	br. 501-670
805.	“	“	br. 671-880
806.	“	“	br. 881-1120

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
807.	Opći spisi	1939.	br. 1121-1130
808.	“	“	br. 1131-1298
809.	“	“	br. 1299-1450
810.	“	“	br. 1451-1540
811.	“	“	br. 1541-1590
812.	“	“	br. 1591-1620
813.	“	“	br. 1621-1770
814.	“	“	br. 1771-1860
815.	“	“	br. 1861-1930
816.	“	“	br. 1931-2130
817.	“	“	br. 2131-2240
818.	“	“	br. 2241-2400
819.	“	“	br. 2401-2560
820.	“	“	br. 2561-2600
821.	“	“	br. 2601-2680
822.	“	“	br. 2681-2780
823.	“	“	br. 2781-2990
824.	“	“	br. 2991-3100

825.	“	“	br. 3101-3280
826.	“	“	br. 3281-3420
827.	“	“	br. 3421-3550
828.	“	“	br. 3551-3650
829.	“	“	br. 3651-3730
830.	“	“	br. 3731-3800
831.	“	“	br. 3801-3835
832.	“	“	br. 3836-3843
833.	“	“	Statistički podaci; 1934.-1939.
834.	“	“	-“Pravilnik TOK-a” - I -“Jadranska plovidba - pruge” – II
835.	“	“	- “Ribarstvo” – III - “Javna skladišta” – V
836.	“	“	- “Italija (ugovori, trgovina)” – XI
837.	“	“	Izborni spisi; br. 1-240
838.	“	“	Izborni spisi; br. 241-270
839.	“	“	Izborni spisi; br. 271-290
840.	“	1940.	br. 1-50
841.	“	“	br. 51-200
842.	“	“	br. 201-390
843.	“	“	br. 391-500
844.	“	“	br. 501-630
845.	“	“	br. 631-740
846.	“	“	br. 741-830
847.	“	“	br. 831-920
848.	“	“	br. 921-1050
849.	“	“	br. 1051-1090
850.	“	“	br. 1091-1110
851.	“	“	br. 1111-1190
852.	“	“	br. 1191-1260

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
853.	Opći spisi	1940.	br. 1261-1400
854.	“	“	br. 1401-1470
855.	“	“	br. 1471-1500
856.	“	“	br. 1501-1600
857.	“	“	br. 1601-1690
858.	“	“	br. 1691-1870
859.	“	“	br. 1871-2030
860.	“	“	br. 2031-2170
861.	“	“	br. 2171-2310
862.	“	“	br. 2311-2630
863.	“	“	br. 2631-2750
864.	“	“	br. 2751-2850
865.	“	“	br. 2851-3000
866.	“	“	br. 3001-3165
867.	“	“	br. 3166-3190
868.	“	“	br. 3191-3270
869.	“	“	br. 3271-3380

870.	“	“	br. 3381-3570
871.	“	“	br. 3571-3680
872.	“	“	br. 3681-3840
873.	“	“	br. 3841-3973
874.	“	“	br. 3974-4130
875.	“	“	br. 4131-4230
876.	“	“	br. 4231-4280
877.	“	“	br. 4281-4322
878.	“	“	- “Komorski izvještaj” - “Agrarna reforma”- pozicija VII - “Željeznica Split-Beograd” - pozicija IX - “Trgovačka nastava” – pozicija X
879.	“	“	- “Pomoćni ured Industrijskog komi- teta Primorske armijske oblasti” - “Srednje cijene proizvoda” - statistički podaci - spisi bez urudžbenog broja
880.	“	“	- pomorska statistika; 1920.-1930.
881.	“	“	- pomorska statistika; 1930.-1932.
882.	“	“	- pomorska statistika; 1933.-1936.
883.	“	“	- pomorska statistika; 1937.-1939.
884.	“	“	- pomorska statistika; 1939.-1940.
885.	“	“	- pomorska statistika; 1940.
886.	“	“	- pomorska statistika; 1940.
887.	“	1941.	br. 1-90
888.	“	“	br. 91-160
889.	“	“	br. 161-230
890.	“	“	br. 231-325
891.	“	“	br. 326-417
892.	“	“	br. 418-520

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
893.	Opći spisi	1941.	br. 521-630
894.	“	“	br. 631-718
895.	“	“	br. 719-760
896.	“	“	br. 761-790
897.	“	“	br. 791-800
898.	“	“	br. 801-831
899.	“	“	br. 832-900
900.	“	“	br. 901-920
901.	“	“	br. 921-930
902.	“	“	br. 931-950
903.	“	“	br. 951-1030
904.	“	“	br. 1031-1120
905.	“	“	br. 1121-1171
906.	“	“	br. 1172
907.	“	“	br. 1173-1290
908.	“	“	br. 1291-1360

909.	“	“	br. 1361-1480
910.	“	“	br. 1481-1670
911.	“	“	br. 1671-1830
912.	“	“	br. 1831-2170
913.	“	“	br. 2171-2210
914.	“	“	br. 2211-2360
915.	“	“	br. 2361-2380
916.	“	“	br. 2381-2480
917.	“	“	br. 2481-2680
918.	“	“	br. 2681-2790
919.	“	“	br. 2791-2900
920.	“	“	br. 2901-3050
921.	“	“	br. 3051-3210
922.	“	“	br. 3211-3311
923.	“	“	- “Unska pruga” – pozicija XII - “Zakon o vinu” – pozicija XIV
924.	“	“	- “Zakon o radnjama”-pozicija XXVI
925.	“	“	- pozicija -“Dionička društva”
926.	“	“	- pozicija -“Dionička društva”
927.	“	“	927/1,2 - pozicija -“Uvjerenja o porijeklu robe” 927/3 - pozicija -“Nadzor cijena”
928.	“	“	- “Luke”; “Socijalno osiguranje” - pozicija XXVII; 1921.-1941.
929.	“	“	- pozicije-“Rudarstvo”; “Željeznice”
930.	“	“	- pozicija -“Željeznice”
931.	“	“	- pomorska statistika - promet u lukama 1940. godine
932.	“	“	- pomorska statistika - promet u lukama 1940. godine
933.	“	“	- pomorska statistika - promet u lukama 1940. godine

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
933.	Opći spisi	1940.	- spisi bez urudžbenog broja
934.	“	1941.	- pomorska statistika - promet u lukama 1941. godine
935.	“	“	- pomorska statistika - promet u lukama 1941. godine
936.	“	“	- pomorska statistika - promet u lukama 1941. godine
937.	“	“	- pomorska statistika - promet u lukama 1941. godine
938.	“	“	- pomorska statistika - promet u lukama 1941. godine
939.	“	“	- pomorska statistika - promet u lukama 1941. godine
940.	“	“	- pomorska statistika - promet u lukama 1941. godine

941.	“	“	- pomorska statistika - promet u lukama 1941. godine
942.	“	“	- pomorska statistika - promet u lukama 1941. godine
943.	“	“	- pomorska statistika - promet u lukama 1941. godine
944.	“	“	- pomorska statistika - promet u lukama 1941. godine
945.	“	“	- pomorska statistika - promet u lukama 1941. godine
946.	“	“	- pomorska statistika - promet u lukama 1941. godine
947.	“	“	- pomorska statistika - promet u lukama 1941. godine
948.	“	“	- pomorska statistika - promet u lukama 1941. godine
949.	“	“	- pomorska statistika - promet u lukama 1941. godine
950.	“	“	- pomorska statistika - promet u lukama 1941. godine
951.	“	1942.	br. 1-180
952.	“	“	br. 181-390
953.	“	“	br. 391-520
954.	“	“	br. 521-600
955.	“	“	br. 601-690
956.	“	“	br. 691-780
957.	“	“	br. 781-890
958.	“	“	br. 891-1010
959.	“	“	br. 1011-1220
960.	“	“	br. 1221-1400
961.	“	“	br. 1401-1800
962.	“	“	br. 1801-2121
963.	“	“	- pozicija -“Gorivo-aprovizacije -

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
963.	Opći spisi	1942.	- razdioba II (“Acquisti arrivi”)
964.	“	“	- pozicija III-“Zahtjevi-potraživanja“ (“domanda”)
965.	“	“	965/1 - pozicija -“Revizija ovlaštenja i dozvola” 965/2 – pozicija – “Stanje zaduženja naplate trgovačkog prireza”
966.	“	“	- Zanatlijska komora - prirezi - podjela prireza
967.	“	1943.	br. 1-130
968.	“	“	br. 131-250
969.	“	“	br. 251-360
970.	“	“	br. 361-500
971.	“	“	br. 501-570
972.	“	“	br. 571-710

973.	”	“	br. 711-910
974.	“	“	br. 911-1000
975.	“	“	br. 1001-1200
976.	“	“	br. 1201-1270
977.	“	“	br. 1271-1300
978.	“	“	br. 1301-1339
979.	“	“	br. 1340-1444
980.	“	“	- pozicija V-“Zahtjevi – potraživanja /ogrjev, gorivo za vozila i dr./”- (“domanda”); br. 62-1218
981.	“	“	- pozicija V-“Zahtjevi – potraživanja /ogrjev, gorivo za vozila i dr./”- (“domanda”); br. 1218-1321
982	“	“	982/1 - pozicija XIX-“Radnje – otvaranje i zatvaranje” 982/1 - pozicija - “Međunarodna trgovačka komora”
983.	“	“	- popis industrijskih poduzeća - ugljen /potrebe 1939.-1940./
984.	“	1944.	br. 1-40
985.	“	“	br. 41-140
986.	“	“	br. 141-260
987.	“	“	br. 261-300
988.	“	“	br. 301-370
989.	“	“	br. 371-420
990.	“	“	br. 421-500
991.	“	“	br. 501-670
992.	“	“	br. 671-800
993.	“	“	br. 801-890
994.	“	“	br. 891-950
995.	“	“	br. 951-1000
996.	“	“	br. 1001-1060
997.	“	“	br. 1061-1100
998.	“	“	br. 1101-1150

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
999.	Opći spisi	1944.	br. 1151-1160; - podaci o industrijskim poduzećima na području Komore
1000.	“	“	br. 1161-1200
1001.	“	“	br. 1201-1207
1002.	“	“	br. 1208-1210
1003.	“	“	br. 1211-1254
1004.	“	“	- pozicija VI - “Pošta i telefon”; 1923.-1944.
1005.	“	“	- pozicija VIII /ranije IX i XI/- “Općinske uvozne i izvozne takse”; 1923.-1944.
1006.	“	“	- pozicija XIII /ranije XXV/ - “Subvencioniranje parobrodarstva

			i linija”
1007.	“	“	- pozicija - “Porezi izravni”
1008.	“	“	- pozicija XVIII, XVIII/a - “ Porezi na rentu i poslovni promet”; 1927.-1940.
1009.	“	“	- pozicija-“Porezi i prirezi TOK-a”; 1933.-1940.
1010.	“	“	- pozicija XVII-“ Zakon o radnjama” 1932.-1944.
1011.	“	“	-“Udruženje industrijalaca Primorske Banovine” -“Udruženje autobusnih poduzeća Zajednice teretnih samovoza”; 1932.-1944.
1012.	“	“	- “Udruženje Banovinskih osiguravajućih poduzeća”; 1932.-1944.
1013.	“	“	- “Udruženje trgovaca - općenito”; 1932.-1944. - “Udruženje trgovaca za srez Split”, 1932.-1944.
1014.	“	“	-“Udruženje ugostiteljskih poduzeća u Splitu”; 1932.-1944. - “Udruženje trgovaca- Benkovac”
1015.	“	“	- “Udruženje trgovaca za srez Knin i Preko”; 1932.-1944 - “Udruženje trgovaca za općinu Drniš”
1016.	“	“	- “Udruženje trgovaca u Šibeniku”; 1932.-1944. - “Udruženje trgovaca za srez Makarsku”; 1932.-1944. - “Udruženje ugostiteljskih poduzeća u Šibeniku”; 1932.-1944.

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
1017.	Opći spisi	1944.	- “Udruženje trgovaca za srezove Imotski i Metković”; 1932.- 1944. - “Udruženje trgovaca za Sinj”; 1932.-1944. - “Udruženje ugostiteljskih poduzeća - Sinj”, 1932.-1944.
1018.	“	“	- “Udruženja trgovaca za srezove: Livno, Bugojno, Ljubuški, Prozor i Travnik”; 1932.-1944- - “Udruženje trgovaca za Tomislavgrad”; 1932.1944.
1019.	“	“	- “Dozvole trgovačkih radnji”;

			1943.-1944.
1020.	“	“	- “Dozvole trgovačkih radnji”; 1944.
1021.	“	“	- Izgradnja nove zgrade TOK-a; 1929.-1933.
1022.	“	“	- Izgradnja nove zgrade TOK-a; 1929.-1939.
1023.	“	“	1023/1 - Zgrada TOK-a – porezi i prirezi 1023/2 - Stanari u zgradi TOK-a; 1932.-1944. 1023/3 - “Izvještaj” - Veleobrtne komore u Zagrebu; 1941.-1944.
1024.	“	“	- Opći podaci o privrednim ustanovama i organizacijama na području TOK-a /adresari, uvoznici i dr./; 1930.-1942.
1025.	“	“	1025/1 - Opći podaci o privrednim ustanovama i organizacijama na području TOK-a /adresari, uvoznici i dr./; 1943.-1944. 1025/2 – Pomorska statistika; 1930.-1940.
1026.	“	“	Pomorska statistika; 1940.-1944.
9. Izborni spisi		1871.-1939.	knj. 8, kut. 28 (Sig. HR DAST 91/9.2.)
			Serijski obuhvaća arhivsko gradivo sa slijedećim brojevima tehničkih jedinica: (knjige) 100-107; (spisi) 213, 214, 234-236, 247/2, 250/2, 251, 252, 258/4, 261, 262, 269, 296, 301/2, 317/2, 327/3, 479, 578-582, 732-736, 837-839

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
10. Spisi Odborničkog suda		1928.-1942.	kut. 22 (Sig. HR DAST 91/10)
1027.	Spisi Odborničkog suda	1928.	7 spisa bez ur. broja
1028.	“	1929.	36 spisa bez ur. broja; djelomičan popis sporova
1029.	“	“	22 spisa bez ur. broja
1030.	“	1930.	54 spisa bez ur. broja; popis sporova
1031.	“	1931.	br. 1-60; popis sporova
1032.	“	“	br. 61-123
1033.	“	1932.	br. 1-60; popis sporova
1034.	“	“	br. 61-110
1035.	“	“	br. 111-170

1036.	“	1932.	br. 171-209
1037.	“	1933.	br. 1-50; popis sporova
1038.	“	“	br. 51-82
1039.	“	1934.	br. 1-40
1040.	“	1934. 1935.	1040/1 – br. 41-50 1040/2 – br. 1-45; popis sporova
1041.	“	“	br. 46-87
1042.	“	1936.	br. 1-34; popis sporova
1043.	“	“	br. 35-68
1044.	“	1937.	br. 1-40; popis sporova; popis sudaca
1045.	“	“	br. 41-77
1046.	“	1938.	br. 1-47; popis sporova
1047.	“	1939.	br. 1-39; popis sporova
1048.	“	1940. 1941. 1942.	1048/1 – br. 3-27; popis sporova 1048/2 – br. 1-4; popis sporova 1048/3 – 1 predmet; popis
11 . Računovodstveni spisi		1915.-1942.	kut. 36 (Sig. HR DAST 91/11)
1049.	Računovodstveni spisi	1915.-1916.	- bez urudžbenog broja
1050.	“	1917.-1918.	“
1051.	“	1921.	“
1052.	“	1922.	“
1053.	“	1923.	“
1054.	“	1924.	prihod – rashod
1055.	“	1925.	“
1056.	“	1926.	“
1057.	“	1927.	“
1058.	“	1928.	“
1059.	“	1929.	prihod
1060.	“	“	rashod
1061.	“	1930.	prihod
1062.	“	“	rashod
1063.	“	1931.	prihod – rashod
1064.	“	1932.	prihod
1065.	“	“	rashod
1066.	“	1933.	prihod
1067.	“	“	rashod

Red. br. tehničke jedinice	Naziv/vrsta arhivskoga gradiva	Raspon god. arh. gradiva	Broj; datum; bilješka
1068.	Računovodstveni spisi	1934.	prihod
1069.	“	“	rashod
1070.	“	1935.	prihod
1071.	“	“	rashod
1072.	“	1936.	prihod
1073.	“	“	rashod
1074.	“	1937.	prihod
1075.	“	“	rashod
1076.	“	1938.	prihod
1077.	“	“	rashod

1078.	“	1939.	prihod
1079.	“	1939.	rashod
1080.	“	“	Računovodstvene podloge raznih fondova TOK-a
1081.	“	1940.	prihod
1082.	“	“	rashod
1083.	“	1941.	prihod - rashod
1084.	“	1942.	“
12. Planovi i nacrti zgrade TOK-a			(Sig. HR DAST 91/12)
1085.	Planovi i nacrti zgrade TOK-a	1929.	26 planova i nacrti /1 svežanj/

5.3. Dopunski izvori

Prigodom preuzimanja registraturnog gradiva fonda 5. XII 1958. /UZ 36/, Arhiv je preuzeo i izuzetno vrijednu knjižnicu TOK-a. Preuzeto je cca 2.500 naslova knjiga, brošura, tiskanih izvještaja o radu TOK-a i uvezenih godišta raznog tiska /novina/ za razdoblje 1815.-1944. godina. Ista se nalazi u specijaliziranoj knjižnici Državnog arhiva u Splitu i upotpunjuje gradivo fonda.

5.4. Bibliografija

- Dinko Foretić, *Ekonomске i društvene prilike u Dalmaciji (1860.-1914.)*, Zbornik o hrvatskom narodnom preporodu u Dalmaciji i Istri (poseban otisak), Zagreb, 1969.
- Frane Ivković, *Organizacija uprave u Dalmaciji za vrijeme druge austrijske vladavine 1814.-1918.*, *Arhivski vjesnik*, 34-35 (1991.-1992.), str. 31-51.
- Izveštaj o djelovanju Trgovačke i obrtničke komore u Splitu (mart 1927.-april 1928.), Split, 1928.
- William M. Johanston, *Austrijski duh. Intelektualna i društvena povijest 1848.-1938.*, Zagreb: Globus, 1993.
- Mirko Korenčić, *Naselja i stanovništvo SR Hrvatske 1857.-1971.*, JAZU, knjige 54, Zagreb, 1979.
- Božo Madžar, *Arhivska građa privrednih asocijacija kao izvor za privrednu istoriju*, *Arhivist*, 1-2/1983, str. 43-48.
- Ivan Mosettig, *Sto godina splitskog poduzetništva, trgovine i zanatstva*, Split, 2001
- Krešimir Nemeth, *Privredni arhivi*, *Arhivist*, 1/1952., str. 1-11.
- Šime Peričić, *Gospodarske prilike u Dalmaciji od 1797. do 1848. godine*, Split, 1993.
- Hodimir Sirotković – Lujo Margetić, *Povijest države i prava naroda SFRJ*, Zagreb, 1988.
- Statistički izvještaj o gospodarstvenim prilikama u okružju Trgovačke i obrtničke komore u Spljetu u godinama 1890-1993., Izdala Trgovačka i obrtnička komora u Spljetu (ur. dr. Gajo Bulat, ml.), 1895.
- Emil Vojnović, *Privredni arhivi u Jugoslaviji*, *Arhivist*, 2/1961, str. 103-113.
- Benedikta Zelić-Bučan, *Privredne prilike u splitskom okružju pedesetih godina XIX stoljeća*, *Arhivski vjesnik*, 19-20/1976-1977., str. 71-139.

6.1. Napomena

Obavijesno pomagalo (sumarni inventar) izrađeno je u programa za pisanje *Word 2000* .

7.1. Napomena arhivista

Opis izradio Vladimir Sabolić, arhivist specijalist

7.2. Pravila i propisi

ISAD(G) : Opća međunarodna norma za opis arhivskog gradiva, 2. izdanje, Zagreb: Hrvatski državni arhiv, 2001.

7.3. Vrijeme izrade opisa

Ožujak 2005.